AJIEBPA, 8 xnacc

Tema a:




SHAHHWSA — BAM OUEHD HYXHDBI;

YMEHUE — IEHHEUIIIEE KAUECTBO;

OIIBIT — B XKU3HX HEOBXOIUM!




Llenb ypoka:

06D&308&Te/7bele.' 3aKkpensieHne n obobuieHmne

3HAHUWN YYaLW,NMXCA NOJYyYEeHHbIE MPU U3YYEHUUN TEMBI,
OTpaboTKa YMEHUWN N HABLIKOB MO pPeLUeHUIO
KBAaZPATHbIX YPABHEHMUI PA3NNYHOIO BUAA PA3/TNYHBIMMU
cnocobamu, BbipaboTka yMeHUSA BbiOpaTh HYXHbIN
pPaLLMOHaIbHBIN COCOD pelleHuns.

Pa3BUBarOLUMNE. pa3euTrie NOrMYECKOTO MbILWIEHMS,

namMaTU, BHUMAHUA, YMEHUI CPaBHMBATb U 0606LLLaThH,
YMEHMUS BbICTYNaTb C CAMOCTOSATE/IbHbIMU CYXXAEHUAMU U
OTCTauBaTh UX.

Bocrinrare/ibHble. socnvtanuve Tpynoniobus,

B3aMMOMOMOLLLMN, MATEMATUYECKOU KYIbTYpPbl, YMEHUE
paboTaTh B rpynnax, pa3BMBaTh NO3HABATE/IbHYIO
aKTUBHOCTb U NIOrMYECKOe MbllJIeHUE yJyallnXca,
PA3BUTUA MHTEpeca K npeaMeTy.




OTTPELEJIEHHE :

KsagpatHeIm ypasHeHUEM HasbieaeTcs

ypasHeHue BUaa ax® + B8x +c = O,
roe x -nepemeHHas,
a, B U ¢ HeKOTOpble vucna,

npuvyem a = 0.




I(Banpa'n-lbm YpaBHeHuem Ha3biBaeTCA ypaBHeHue euaa
ax’+bx+c=0,a#0

roe X —Heus3BecTHoe, a,b,c —3aaHHble 4Yncra, a HasbiBalT CTapLInMm
KoadhdbnumeHTomM, b—BTOpPLIM KO3 PULMEHTOM, C — CBOOOAHLIM YFEHOM.

/

[lonHbie KeadpamHble ypagHeHust HenosniHble keadpamHbie ypaeHeHUs
(ecnn xoTa 6bI 0OAUH U3 KO3(hphMUMEHTOB
b=0wunuc=0)

(ecnrma=1) ax?+bx+c=0
x2+px+g =0 a¥o0

) ax?=0,a#0,
npuBeaeHHbIe HenpuBeaeHHble ax2+bx=0, b=0,c=0.
a#0,c=0.

W\ \\\\ \ —




KBA/LJPATHbBIE YPABHEHNS

L A

TTOJIHbIE HETIOJTHbLIE
KBALPATHbLIE YPABHEHNS KBALPATHbLIE YPABHEHMS
az0 Bz2z0 <cz0 az0 B=0 c=0
2x2+5x-7=0 //3:27
_—— |  6x+x%-3=0 2x+x2=0
X?-8x-7=0 125+5x%=0
25-10x+x2=0 49x2%-81=0




Onpepgerniire KO3PEUUNEHTEI

KBMPG THOro yPaBHeHHﬂ:
a) 6x3 -x +4 = 0 a=6 8=-1c¢c=4
5)12X—x2+7:0 03-1,3312,637,'
B) 8 + bx? = 0

r)x-6x: =0




PELLEHWE

HETIONHLIX KBAOPATHLIX YPABHEHWMA

8=0
ax?+c=0

v
1.TTeperoc c B nipasyro 4acrs
ypasHeHUs.

ax?= -¢

2. [enerme obeunx yacreud
ypasHeHUs Ha a.

X2= -c/a
3.Ecrm -c/a>0 -pBa pewerns:
Xy = c u X, = - c

a a

Ecrm -c/a<0 - Her pelwermii

c=0
ax?+8x=0

\ 4

B8,c=0
ax?=0

A 4

1. BerHecerume x 3a
CKOOKU:

x(ax + B) = 0

2. PasbueHune ypasHerHus

Ha 4Ba paBHOCHUJIbHbEIX -

x=0 7 ax +8 = 0
3. /[sa pewerns:

x=0 u x = -8/a

1. [JenneHme obeux yacreu
ypasHeHus Ha a.

X =0

2.0aHo pewerme: x = 0.




PelweHne HenonHbIx KBaApaTHbIX !gaaueuuﬁ

ax?+bx+c=0,a#0

Ecnu b=0,c = 0,
Ecnn b#0, a ¢c=0,10 ax? =0,
ax’+bx=0, Ecnu b=0, a c#0,T0 x =0
x-(ax + b)=0, ax’+c¢ =0,
x=0, ax+b=0, ax? = -c,
ax =-b,
X=- a C (
-5 >0,70 - - <0,10

C
X =% 3 KOpHeWn

HET.




PEUWN CAMOCTOSATEIIbHO YPABHEHMA

1 BapuaHT:
1, 8

APAT
6) (x+2)?+(x-3)? =13

2 BapUaHT:
a) 2x +x°=0

6) 49x°-81=0

3 BapuaHr:
a) 3x>—2x=0
6) 125 + 5x2 =0




Hcropuyveckme csepeHus:

KsagparHere ypasHeHus Briepssie BCTpevaroTcs B pabore
WMHAWICKOrO maremarka 1 acTpoHoma Apuabxarrer.

Lpyrovt uHauvickmt yyeHeryi bpaxmarynra (VII B) nznoxun
oblyee npasusio peleHns KBaapaTHeIX ypasHeHU, KOTopoe
rpaKTUYecKy CoBrnaaaeT ¢ COBPEMEHHBLIM.

B [lpesrei MHam 611 pacnpoctparHeHsr rybrinyHere
COPEBHOBAHUSA B peLeHUN TPyaHeIX 3a4a4. 3
obr1eKasichb B CTUXOTBOPHYIO

Bor 3agaya b'xacxa_pgz/

Obe3baHOK pe3BbIX CTas, BCJIaCTb TI0EBIUM, pa3B/IexkasIacs.

Vix B KBagpare 4acTtb BOCbMAsi Ha rosisHKe 3a6assissiach.
A agBseHaguare

JIMaHam CTasm fpeIrate, roBUCaAs.
CKOJIBKO X ObLIIO OBe3bSIHOK, ThI CKAXU MHE, B 3Tou crae?




Pewermne 3anaymn bxackapesr:

Tlycte 661710 X  Obe3bsHOK, 2
X
rorga Ha noJsisHe 3abasJsiazioce - (g)

cocrasum ypasHeHue:

B
g 12=x

, Xo>= 48 obesbaHox.




WcTopua pasBUTUA KBaapaTHbIX
YpPaBHEHUN:

4~ KpaaopaTtHble ypaBHeHUA B barnane(9 eex).

4 KBagpaTHble ypaBHEHUA B BHeMm BaBunowe.

<4 KBagpaTHble ypaBHeHUA B Unavw.
<4 KesagpaTtHble ypaBHeHuna B Eespone 13 -178.B.




KeadpamHbie ypasHeHusn e bazdade (9 eek).

{:} BriepBble kBagpaTHble ypaBHEHUS
nosiIBUNMChL B ropoae bargane, nx BoiBen
NpUrnaweHHbIN MaTeMaTUK 13
Xope3m(HbiHe TeppuTopus Y3bekncraHa) y
Myxammen 6eH-Myca An-Xopesmu. B :
OTNKnYMe OT rPEKOB, peLlaBLUnX
KBadpaTHbIE YpaBHEHUSI FTEOMETPUYECKUM
nyTeM, OH MOT PeLunTb Nodble
KBagpaTHble ypaBHEHUS MO obLemy
npaBuny (HanTU NONOXUTENbHbIE KOPHW).
Ecnu y rpekoB ObINoO reoMeTpuyeckoe
pelleHne, To metog Arn-Xope3mu nodTn
anredbpan4veckuni.




- Keadpam#bie eHeHUsn e Hem BasunoHe:

- E; o B = <
AT = R

HeoOxomumocTh pemars ypaBHEHHS HE TOJBKO MEPBOM, HO M BTOPOM S 2 RERC e
CTEINEHM elI€ B IPEBHOCTU ObLIa BbI3BaHA MOTPEOHOCTHIO PEIaTh ;med TR P
3a/1a4i, CBSI3aHHBIE C HAXOXKJICHUEM ITIONIAJIeH 3€MEJIbHBIX YYACTKOB U C
3eMJISIHBIMU pabOTaMu BOCHHOTO XapaKkTepa, a TaK e ¢ pa3BUTHEM
aCTPOHOMUU U caMOi MareMmaTtuku. KBajparHbie ypaBHEHUS YMEIH
pemars okoiio 2000 sieT g0 Hamen 3pbl BaBUIOHSHE. [IprmeHnsis
COBPEMEHHYIO aJIre0panyecKyo 3aMuch, MOXKHO CKa3aTh, YTO B UX
KJIMHOMMCHBIX TEKCTaX BCTPEUAIOTCS, KPOME HEMOJIHBIX, U TaKHE,
HaIrpuMep, MOJHbBIE KBAJIPaTHBIE YPABHECHMUS: X2+ x=
X2—x=

o) 14l
ITpaBuiio f)emeHI/m ATUX ypaBHECHUH, HATOKEHHOE B BABHIOHCKHX
TEKCTax, COBIAJIA€T C COBPEMEHHBIM, OJIHAKO HEM3BECTHO, KAKUM
00pa3oM JIOIIIM BaBUJIOHSHE JI0 3TOTo NpaBuia, [loutu Bce HaliieHHbBIS
JI0 CUX TIOp KJIMHOMMCHBIE TEKCThI, MPUBOJIS TOIBKO 3a/1a4u C
peLICHUsIMU, U3TI0KEHHBIMU B BUJIE PEIICNITOB, 0€3 yKa3aHUM!
OTHOCHUTEJIBHO TOT0, KAKUM 00pa3oM OHU ObuTH HaiifeHbl, HecMoTps Ha
BBICOKHI YPOBEHb Pa3BUTHS alreOpbl B BaBUIOHUY, B KIIMHOMKUCHBIX



KeadpamHbie ypaeHeHuss @ UHOuuU

{:} 3afa4yn Ha KBagpaTHble ypaBHeHUSA BCTpedyatoTcs yxxe B 499 ropay.

{:} B OpeBHen NHOQum Obinu pacnpocTtpaHeHbl NybriMyHble COpeEBHOBaAHNS B
peLleHnn TPYOHbIX 3a4au.

{:} B ogHOM 13 cTapuMHHbIX UHOUWUCKUX KHUT TOBOPUTCS NO NOBOAY TaKUX
copeBHoOBaHUM criegytoulee: “Kak conHue 6neckom CBoOMM 3aTMEBAET 3BE3Abl, TaK
YYEHbIN YeroBEK 3aTMUT CrnaBy APYroro B HApoAdHbIX cobpaHusix, Npeanaras u
peLuasi anrebpanyeckue
3agayn’.




Keadpamibie ypaeHeHus e Espone e 13-17 eekax:

{:} dopMmynbl peLlleHns KBagpaTHbIX YpaBHEHUN B EBpone 6binu
Bnepsble nanoxeHol B 1202 rogy utanbAHCKMM MaTeEMaTUKOM

NNeoHapao PndoHauuMN.

w {:} Ob6Lee NnpaBuno peLlleHnst KBaapaTHbIX

YPaBHEHUN, NPUBEAEHHbIX K €OUHOMY
KaHOHMYeCKoMy BMAay ax? + bx + ¢ = 0,6bino
CdopmynuposaHo B EBpone nuiib B 1544
[oQy HEMELKKMM MaTeMaTMKOM

Muxaanem WUTndhenem.




Buodb! keadpamHbix ypacHeHul

{:} HenonHble kBagpaTHble ypaBHEHUSA U YaCTHbIe BUAbI MNOMHbIX KBagpaTHbIX
YpaBHeHun (x2 + x = a) ymenu pellatb HekoTopsble BuAbl kBaapaTHbIX YpaBHEHUM
peluann gpeBHErpeYeckne matemMaTukn, CBoas X peLleHne K reoMeTpmyecKum
NoCTpoeHunsaM. [paBnno pelueHnsa KBagpaTHbIX YpaBHEHUN, NPpUBEAEHHbIX K BUAY

ax? + bx + ¢ =0, rae a # 0,4an MHAMNCKUIN yyeHbIn BpaxmarynTa(7sek).

{:} BeiBog doopMynbl KOpHEW KBagpaTHOro ypaBHEHMA B 0OLLEM BUAE UMEETCSH Y
Bueta, ogHako OH npusHaBar TONbKO NOMoXUTeSibHble KOPHU. MTanbaHckme
MaTtemMaTunkm 16 Beke y4ynTbiBatOT MOMUMO MONOXUTESTbHbIX U OTpULaTENbHbIE

kopHu. Nuwb B 17 Beke bnaronaps Tpyaam XKupapa, [lekapta, HbroToHa u
OPYrNX YYEHbIX cnocob peLleHns KBagpaTHbIX YpaBHEHUI M
COBPEMEHHbIN BUA,.




BbieoObi:

{:} BnepBble KBagpaTHble YpaBHEHUA CyMeENnN pelunTb MateMmaTukmn dpeBHero
ErvnTa. HenonHble KBagpaTHble ypaBHEHNS YMESNN pellaTb BaBUITOHSHE ‘
(OKOso 2 ThIC. NET A0 H.3.). HekoTopble BUAbI KBagpaTHLIX YpaBHEHUN, ) .
CBOAS UX peLLUEHNE K reOMETPUYECKMM NOCTPOEHUAM, MO peLuaTb , S

OpeBHerpeveckne marematuku. lNpmmepbl peleHnst ypaBHeHUN 6e3 o6pau.|,e;1 Ak

reometpumn 1aét [duodhant Anexcanapunckum (lll Bex).

{:} [MpaBuno pelleHns KBagpaTHbIX ypaBHEHUN garn UHOUNUCKUA YYEHBIN

Bpaxmarynrta (Vi Bek).

{:} O6Lee NpaBnnNoO peLlleHns KBagpaTHbIX YpaBHEHUN BbITO

CchopmyrmposaHo Hemeukum matematukom M. LiTudhenem.

BbiBogoM hopMyIbl peLleHnst KBaapaTHbIX ypaBHeHWin obliero Buaa | &
sanumancsa @. Buer.







